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Questdo 1 -

Considere o circuito sequencial abaixo:

Clock

o< |
o kul_ !

: Flip-Flop 2

(a) (1.0 pontos) Usando as varidveis x, z, y1, ya, 1, J2, K1, Kz, Q1 e Qz, identifique os elementos do circuito.

(i) Varidveis de entrada do circuito.
(ii) Varidveis de saida do circuito.
(ili) Varidveis de entrada dos flip-flops.
(iv) Varidveis de saida dos flip-flops.

‘9,1, 0000

(b) (1.5 pontos) Determine:

e z como fungio das varidveis x, y; e y2 antes da descida do clock.

e J; como fungdo das varidveis x, y; e y2 antes da descida do clock.

e J; como fungdo das varidveis x, y) e y» antes da descida do clock.

» K; como fungdo das varidveis x, y; e y; antes da descida do clock.

® Ky como fungdo das varidveis x, y; € y2 antes da descida do clock.

® () como fungdo das varidveis x, y; e y2 depois da descida do clock.
* (J> como fungio das varidveis x, y1 e y» depois da descida do clock.
e Z como fungdo das varidveis x, y; e y2 depois da descida do clock.

() (1.0 ponto) Usando as fungdes do item anterior e as saidas dos flip-flops JK, preencha a tabela de

estados:
Antes da Descida do Clock | Depois da Descida do Clock
Qi=n|Q=w|x[z[h[K][L[KL|[G][Z 4

0 1 0 (o | “

0 oIl _ _

0 1 ol | m

0 1 |1 | _

1 a 0 [

1 o |1 _

1 | 1 o | il

i i 1 [ I i

(d) (1.0ponto) Usando a tabela de estados, desenhe o diagrama de estados do circnito em que cada vértice
corresponde ao estado representado pelo par ordenado (1, Q2) e um arco indicando uma transicio
de um estado para outro tem rétulo x/Z. M

(e) (1.0 ponto) A partir do diagrama de estados do circuito, responda as perguntas abaixo:

(i) Supondo que o estado atual seja (0, 0), quais os valores da safda Z em cada descida consecutiva
do sinal do relégico quando detectada a sequéncia 1111010 na entrada x?

(ii) Em quais situagdes a saida z € colocada em 1?
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